



个人画作拍卖获热捧 一幅画募得118万元

路有你——中国扶贫赈灾义演在京举行，倪萍、李静、英、李小璐、车晓等数位名人参与。为了助学，倪萍首次捐出个人画作用于拍卖，并得到热捧，一幅《韵》拍得118万元，惊得倪萍连说不值。晚会共筹得善款1237.7万元。

慈善晚会上，拍卖是最重要的环节，10件拍品都受到了热捧。著名主持人倪萍捐出画作《韵》参与拍卖，成为现场最大的亮点。

当倪萍得知《韵》的起拍价为20万元时，她连说不值：“我想抹都抹不掉，看过太多大家的

画和珍品，我的画不值钱。”倪萍说，以前她都不知道自已会画画，“去年夏天，我要出版《姥姥语录》这本书，缺插图，就想自己画点儿吧，画了十多天，结果一半人都不相信是我画的”。

虽然画作得到了多方夸奖，但倪萍说她的画值多少钱她心里有数。为了怕买画者吃亏，她当晚带了一大卷画作到场，在台上挨个摊开让买家挑。“卖萝卜，搭白菜，我就怕人家吃亏了。我的画不值钱，多凑几幅，给人弥补一点儿。虽然这是献爱心的行为，但也不能让人什么都没有落下。”倪萍一番率真的表态逗乐了全场。

当《韵》的价格被叫到118万元时，倪萍急了，一把举起拍卖师的槌子敲了下去，全场爆笑。最终，倪萍的画作《韵》以118万元成交。倪萍接受采访时称，其实她很怕出名，不过她认为做慈善是好事，“高调低调都好，这看个人性格”。

另外，在王姬的极力推荐下，一幅唐卡拍出了110万元高价，李小璐母女助拍的油画拍得85万元。晚会还颁出了“爱心大使”、“爱心使者”等公益奖项，黄海波获得“爱心大使”殊荣。他当晚与绯闻女友莫小棋携手走上红地毯，并大方承认恋情，笑言把后半生交给莫小棋了。

图说文娱



林熙蕾昨天结婚了

据台湾媒体报道，现年37岁的女星林熙蕾3月28日在马尔代夫和年长她两岁的美籍商人杨晨举行了婚礼。尽管她一直保持神秘不露口风，可是记者得到报料后于25日尾随她的家人搭乘同一班机抵达马尔代夫，26日直击她和杨晨在碧海蓝天拍摄浪漫婚纱照。

据悉，林熙蕾的老公杨晨在洛杉矶经营服装生意。他们的婚礼仅邀请了30位亲友参加。

作为林熙蕾的好友，舒淇特地向《李爱》剧组告假，千里迢迢转机3次从深圳赶到马尔代夫，并准备了龙凤黄金手镯当贺礼。

图为林熙蕾和杨晨拍摄的婚纱照。
(中新)

袁泉产后回归舞台演《简·爱》

据 新华网 搜狐网

3月30日至4月3日，话剧《简·爱》将在首都剧场连演5天，已“升格”为妈妈的著名女演员袁泉将携手王洛勇共同出演。据悉，《简·爱》是袁泉产后复出的首部话剧作品。她坦言：“压力在，但一切更从容了。”

2009年，话剧《简·爱》首轮演出大获好评，许多观众曾称其为“袁泉的简·爱”，认为袁泉饰演的简·爱无论外在形象还是内在气质都与原著中的人物最为吻合，不可超越。评论家解玺璋看了袁泉的表演后说：“袁泉

近乎完美地把简·爱这个人物立在了舞台上。”著名演员徐帆也赞叹：“我心中的简·爱就是袁泉这个样子的！”而后，因为怀孕、生病等一系列状况，袁泉和第二、第三轮演出擦肩而过。

“简·爱这个角色就是上天赐给我的礼物。”袁泉说。她表示，自己从这个19世纪的英国姑娘身上找到了彻底的归属感，今后的工作重心将从影视剧转向话剧舞台。“我不会介意是大众还是小众，只要是由心而发的作品，我就会将所有的生命感动拿到排练和舞台上与观众对话。”她说。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。